
PROTOKÓŁ 
z XLIX Sesji Rady Miasta Lędziny 

w dniu 27.08.2009 r.

Obecni według listy obecności. 

1. Radni Rady Miasta: 
−Stan radnych: 14

Ponadto w obradach udział wzięli:

Burmistrz Miasta – Wiesław Stambrowski

Skarbnik Miasta – Irena Gajer

Sekretarz Miasta – Alicja Bobiec 

O godzinie 13:00 posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady radny Piotr Gorzeń powołując się na 
art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. ( tj. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z póź. zm. )  
słowami: 

OTWIERAM XLIX SESJĘ RADY MIASTA LĘDZINY 
V KADENCJI

Na wstępie Przewodniczący Rady powitał Panie i Panów radnych. Następnie powitał  Burmistrza 
Miasta Pana Wiesława Stambrowskiego, Skarbnika Miasta Panią Irenę Gajer,  Sekretarza Miasta 
Panią Alicję Bobiec, Radcę Prawnego Panią  Katarzynę Pluta – Garbyś która będzie czuwała nad 
zgodnym  z  prawem  przebiegiem  obrad.  Następnie  powitał  przedstawiciela  tygodnika  „Echo”, 
Kierownika Referatu Kultury,  Komendanta Straży Miejskiej. 
Przewodniczący Rady poinformował, że wg listy obecności w sesji udział bierze 11 radnych na 
ogólny stan 15. Wobec czego obrady są prawomocne, a podjęte uchwały wiążące. 

Ad 2. 
PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD

1. Otwarcie Sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z sesji  nr XLVII z  28 – 29.05.2009 roku oraz z  sesji  nr  XLVIII z 

18.06.2009 roku.
4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z pracy w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie  Komisji  Rewizyjnej  z  przeprowadzonej  kontroli  dot.  podpisanych  umów, 

wydanych zarządzeń i wykonania uchwał Rady Miasta.
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Wolne wnioski i oświadczenia radnych.
8. Informacje.
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9. Podjęcie uchwał w sprawie:
a. zmian w budżecie miasta na 2009 rok,
b. określenia  zasad  nabywania,  zbywania  i  obciążania  nieruchomości  oraz  ich 

wydzierżawiania i wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż trzy lata lub na czas 
nieoznaczony,

c. określenia  zasad wydzierżawiania  i  wynajmowania nieruchomości  gminnych,  gdy po 
umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zawierają kolejne umowy, których 
przedmiotem jest ta sama nieruchomość,

d. nadania nazwy ulicy,
e. wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  w  przedmiocie  wydzierżawienia 

nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy  Lędziny,  położonej 
w Lędzinach, obręb Hołdunów przy ul. Fredry (na terenie Targowiska Miejskiego) – na 
czas oznaczony sześciu miesięcy,

f. wyrażenia  zgody na  zawarcie  kolejnej  umowy w przedmiocie  najmu  nieruchomości 
gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy  Lędziny,  położonej  w  Lędzinach  przy 
ul. Hołdunowskiej – na czas oznaczony trzech lat,

g. wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  w  przedmiocie  wydzierżawienia 
nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy  Lędziny,  położonej 
w Lędzinach przy ul. Ratusz – na czas oznaczony trzech lat,

h. wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  w  przedmiocie  wydzierżawienia 
nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy  Lędziny,  położonej 
w Lędzinach przy ul. Zawiszy Czarnego – na czas oznaczony trzech lat,

i. wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnej  umowy  w  przedmiocie  wydzierżawienia 
nieruchomości  gruntowej  zabudowanej  budynkiem  przepompowni  ścieków  wraz  z 
infrastrukturą  towarzyszącą,  położonej  w Lędzinach w rejonie  ul.  Długosza,  na  czas 
oznaczony trzech lat.

10. Zakończenie.

Przewodniczący Rady zapytał czy są uwagi do proponowanego porządku obrad. Następnie udzielił 
głosu  Burmistrzowi  Miasta  Panu  Wiesławowi  Stambrowskiemu,  a  w  dalszej  kolejności 
Przewodniczącej Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności Pani Teresie Ciepły. Poinformował 
również, że na sali obrad znajduje się aktualnie 12 radnych. 

− Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski wniósł do porządku obrad zmianę polegającą 
na wprowadzeniu dodatkowego projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
z  budżetu  Gminy Lędziny dla  Gminy Goczałkowice  –  Zdrój  poszkodowanej  w wyniku 
powodzi  w  nocy z  24/25  czerwca  2009  roku.  Dodał,  że  uchwała  była  opiniowana  na 
komisjach stałych Rady Miasta.

− Przewodniczący Rady udzielił głosu radnemu Kazimierzowi Gutowi.

− Radny  Kazimierz  Gut  cyt:  „Panie  Przewodniczący,  Wysoka  Rado,  Panie  Burmistrzu, 
Szanowni Goście przybyli na naszą sesję. Panie Burmistrzu ja troszeczkę nie rozumiem, bo 
Pan przed chwila złożył przed nami projekt uchwały o udzielenie pomocy finansowej  z 
budżetu  Gminy  Lędziny  dla  Gminy  Goczałkowice  –  Zdrój  poszkodowanej  w  wyniku 
powodzi w dniu 24/25 czerwca 2009, ale myśmy opiniowali zmiany budżetowe i w tych 
zmianach budżetowych jest uwzględniona ta kwota, także ja być może. Dziękuję”.

− Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski wyjaśnił, że musi być odrębna uchwała oprócz 
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zmian budżetowych.

− Radny Kazimierz Gut cyt: „ Rozumiem. Dziękuję bardzo”.

− Przewodnicząca Komisji Budżetu,  Finansów i  Samorządności Teresa Ciepły przedstawiła 
wniosek  o  następującej  treści:  komisja  wnioskuje  o  rozważenie  przesunięcia  uchwał  w 
punkcie  9  „b”  i  9  „c”  na  następne  posiedzenie  posiedzenie,  po  prostu  usuniecie  ich  z 
porządku obrad. Wyjaśniła, że komisja zadecydowała o oddaleniu uchwał do ponownego 
rozpatrzenia, ponieważ na komisjach nie było obecnego Burmistrza Miasta, który mógłby 
odpowiedzieć za pytania członków komisji.

− Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski wyjaśniła, że jest za odsunięciem uchwał do 
ponownego  rozpatrzenia.  Dodał,  że  na  następnym posiedzeniu  komisji  będzie  obecny i 
przedstawi swoje uzasadnienie do projektów uchwał.

Przewodniczący  Rady poddał  pod  głosowanie  zmianę  zaproponowana  przez  Burmistrz  Miasta 
dotyczącą wprowadzenia projektu  uchwały w sprawie udzielenia  pomocy finansowej  z  budżetu 
Gminy Lędziny dla Gminy Goczałkowice – Zdrój poszkodowanej w wyniku powodzi w dniu 24/25 
czerwca 2009 roku. Następnie zaproponował aby projekt tej uchwały znalazł się w podpunkcie „9j”.
 
Stan radnych:12, „za” - 12 głosów; „przeciw” - 0 głosów; „wstrzymujących się” głosów 
Proponowany projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie wycofanie  z  porządku obrad uchwał  z 
podpunktów  „9b”  oraz  „9c”.  Przed  przystąpieniem  do  głosowania  udzielił  głosu  radnemu 
Kazimierzowi Gutowi. 

− Radny  Kazimierz  Gut  cyt:  „  Panie  Przewodniczący,  Wysoka  Rado,  Panie  Burmistrzu, 
Szanowni  Goście.  Ja  tylko  w  woli  sprostowanie  Panie  Przewodniczący.  Pani 
Przewodnicząca  Komisja  Budżetu,  Finansów  i  Samorządności  z  całym  szacunkiem 
przedstawiła stanowisko komisji, to cała komisja wyraziła taką wolę. Dziękuję bardzo”. 

Przewodniczący  Rady  potwierdził  słowa  radnego,  posiłkując  się  zestawieniem  opinii  komisji 
stałych.  Kolejno  przystąpił  do  głosowania   w  sprawie  wycofania  uchwały  „9b”  w  sprawie 
określenia  zasad  nabywania,  zbywania  i  obciążania  nieruchomości  oraz  ich  wydzierżawiania  i 
wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż trzy lata lub na czas nieoznaczony. 

Stan radnych:12,  „za”  -  12  głosów;  „przeciw”  -  0  głosów;  „wstrzymujących się”  głosów  
Projekt uchwały została usunięta z porządku obrad. 

Następnie przystąpił do głosowania  w sprawie wycofania uchwały „9c” w sprawie określenia zasad 
wydzierżawiania  i  wynajmowania  nieruchomości  gminnych,  gdy po  umowie  zawartej  na  czas 
oznaczony  do  3  lat  strony  zawierają  kolejne  umowy,  których  przedmiotem  jest  ta  sama 
nieruchomość. 

Stan radnych:13,  „za”  -  13  głosów;  „przeciw”  -  0  głosów;  „wstrzymujących się”  głosów  
Projekt uchwały została usunięta z porządku obrad. 
Przewodniczący  Rady  poinformował  o  przybyciu  radnego  Tomasza  Norasa.  Następnie 
zaproponował prze numerowanie podpunktów z punktu 9. 
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Ad 3. 

PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW Z SESJI NR XLVII Z 28 – 29.05.2009 ROKU ORAZ 
Z SESJI NR XLVIII Z 18.06.2009 ROKU

Przewodniczący Rady poinformował Wysoka Radę o tym, że kolejny protokół Rady Miasta jeżeli 
radni nie będą wnioskować o dosłowny zapis wypowiedzi będzie zawierał skrótowe streszczenia 
wypowiedzi. Następnie poddał pod głosowanie protokół nr XLVII Sesji Rady Miasta z dnia 29 – 
29.05.2009 r. 

Stan radnych:13, „za” - 13 głosów; „przeciw” - 0 głosów; „wstrzymujących się” głosów 
oraz protokół nr XLVIII Sesji Rady Miasta z dnia 18.06.2009 r. 
Stan radnych:13, „za” - 13 głosów; „przeciw” - 0 głosów; „wstrzymujących się” głosów 
Protokoły zostały przyjęte. 

Ad 4. 
SPRAWOZDANIE BURMISTRZA MIASTA Z PRACY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM

Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski przedstawił sprawozdanie z działalności za okres od 
16.06.09  r.  do  21.08.09  r.,  które  stanowi  załącznik  nr  1,  a  następnie  poinformował  z  zakresu 
Gospodarki Komunalnej kolejno o sprawach: 

• Wykonano nawierzchnię z kostki betonowej wokół basenu kąpielowego odkrytego wraz z 
piaskownicą dla dzieci w ośrodku „Zalew”. Wartość  zadania: 58.801,07 zł 

•  Realizowane są  prace   termomodernizacyjne w  Gimnazjum Nr 2 – budynek przy ul. 
Hołdunowskiej. Wartość zadania: 409.327,59 zł

• Wykonano ogrodzenie placu targowego przy ul. Fredry 10 od strony zachodniej, Wartość 
zadania 24.886,49 zł 

• Rozstrzygnięto  przetarg  i  podpisano umowę  na   „Rozbudowę i  modernizacje  budynku 
Przedszkola  z  Oddziałami  Integracyjnymi  nr  2  przy  ul.  Fredry”.  Wartość  zadania: 
4.995.911,62 zł

• Realizowany jest remont z elementami przebudowy zabytkowego budynku byłej  plebanii 
połączony z restauracją obiektu i adaptacją na pomieszczenia biblioteki. Wartość zadania: 
445 839,83 zł

• Wykonano skwer na działce po byłej wikarówce: Koszt: 51 568,06 zł
• Wykonano nawierzchnie z destruktu asfaltowego na drogach nieutwardzonych na kwotę 80 

tys. zł.
• Zlecono wykonanie kolejnych nawierzchni z destruktu asfaltowego na kwotę 50 tys. zł 
• Zlecono  wykonanie  systemu  monitoringu  na  Targowisku  Miejskim.  Wartość  zadania: 

15.372,00 zł
• Podpisano umowę na  wykonanie  termomodernizacji  budynku Gimnazjum Nr 2  przy ul. 

Palmowej oraz wykonanie remontu sanitariatów w budynku przy ul. Hołdunowskiej Wartość 
łączna zadania 396.161,55 zł

• Ogłoszono przetarg na wykonanie oświetlenia ulicy Pokoju II etap
• Realizowana  jest  inwestycja  pn.:  Budowa  windy w  Szkole  Podstawowej  z  Oddziałami 

Integracyjnymi nr 1 w Lędzinach”. Wartość zadania 224.484,55 zł
• Wykonano plac zabaw przy ul. Botanicznej oraz doposażono w urządzenia zabawowe plac 

zabaw na osiedli Kolonia Piast. Wartość zakupionych urządzeń zabawowych 82 037,68 zł
• W  trakcie  realizacji  jest  remont  mieszkania  komunalnego  przy  ul.  Hołdunowskiej  11 
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Wartość prac remontowych 18.891,69 zł 
• W trakcie realizacji jest również przebudowa ulicy Fredry wraz z oświetleniem.

oraz  kolejno o sprawach z zakresu Wydziału Geodezji:

• Wydano  decyzję  ustalającą  lokalizację  inwestycji  celu  publicznego  na  budowę  stacji 
transformatorowej  wraz z  budową przyłączy kablowych NN (niskiego napięcia) przy ul. 
Pokoju (nowe zasilanie dla Zespołu Szkół w Lędzinach i budynków wielorodzinnych) dla 
Firmy VATTENFALL.

• Wydano  decyzję  ustalającą  lokalizację  inwestycji  celu  publicznego  na  odbudowę koryta 
cieku Ławeckiego dla Śląskiego Zarządu Melioracji.

• Ogłoszono  ustny  przetarg  nieograniczony  na  sprzedaż  nieruchomości  gruntowej  o 
powierzchni 5,0050 ha, położonej w rejonie drogi krajowej S-1 i ulicy Zawiszy Czarnego w 
Lędzinach. 

• Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 7.007.000,00 zł netto. 
• Termin przetargu 5 października 2009 r. 
• Ogłoszono ustny przetarg ograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej o powierzchni 

237 m2, położonej przy ul. XXV Lecia w Lędzinach. 
Cena  wywoławcza  nieruchomości  wynosi  21.000,00  zł  netto.  
Termin przetargu 18 września 2009 r.

• Ogłoszono ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż lokalu mieszkalnego o pow. 36,74 
m2, stanowiącego własność Gminy Lędziny,  położonego w Lędzinach,  obręb Hołdunów, 
lokal  nr  11  przy  ul.  Gwarków  4.  
Cena  wywoławcza  nieruchomości  wynosi  70.000,00  zł  netto.  
Termin przetargu 18 września 2009 r. 

• Ogłoszono  ustny  przetarg  nieograniczony  na  sprzedaż  niezabudowanej  nieruchomości 
gruntowej o powierzchni 1165 m2, położonej w sąsiedztwie ulic Palmowej, Grunwaldzkiej i 
Różanej w Lędzinach. 

Cena  wywoławcza  nieruchomości  wynosi  126.000,00  zł  netto.  
Termin przetargu 25 września 2009 r

Ad 5. 
SPRAWOZDANIE KOMISJI REWIZYJNEJ Z PRZEPROWADZONEJ KONTROLI DOT. 
PODPISANYCH UMÓW, WYDANYCH ZARZĄDZEŃ I WYKONANIA UCHWAŁ RADY 

MIASTA

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Ludwik Kubica przedstawił sprawozdanie z przeprowadzonej 
kontroli. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad 6. 
INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH. 

Głos zabrali następujący radni: 
− Radny Marek Korba skierował zapytanie do Burmistrza Miasta. Wyjaśnił, że liczne gminy 

podejmują  działania  antykryzysowe  związane  ze  światowym kryzysem oraz  ograniczają 
wydatki budżetowe. Następnie zapytał jak gmina Lędziny jest przygotowana na światowy 
kryzys? Jaki jest stan budżetu gminy? Czy przychody są realizowane zgodnie z planem oraz 
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czy wpływają środki finansowe do urzędu?

− Radna Teresa Ciepły skierowała zapytanie do Burmistrza Miasta. Wyjaśniła, że w dniu 6 
sierpnia  wpłynęło  do  urzędu  miasta  pismo  mieszkańców  Goławca  odnośnie  położenia 
chodnika  wzdłuż  ul.  Goławieckiej.  Dodała,  że  takiej  samej  treści  pismo  wpłynęło  do 
Starostwa Powiatowego.  Następnie zapytała czy miasto będzie  czyniło  kroki  popierające 
wniosek mieszkańców Goławca.

Kolejno głos zabrał Burmistrz Miasta, oraz następujący radni:

− Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski wyjaśnił, że odpowiedzią na zapytanie złożone 
przez  radnego  Marka  Korbę  będzie  przedłożone  w  czasie  przerwy  sprawozdanie  z 
wykonania budżetu za I półrocze. Następnie wyjaśnił, że trudno mówić w oszczędnościach 
w  sytuacji  kiedy zostały przyjęte  wszystkie  chętne  dzieci  do  przedszkola.  Dodał,  że  w 
związku z tym zostały poniesione koszty związane z adaptacja pomieszczeń dla dzieci oraz 
zatrudniono nowych nauczycieli. W punkcie informację zostanie przedstawiony krótki szkic 
sprawozdania  z  wykonania  budżetu  za  I  półrocze,  na  podstawie  którego  wyliczono,  że 
dochody zostały  zrealizowane  w  45%.  Następnie  Burmistrz  odpowiedział  na  zapytanie 
radnej  Teresy Ciepły tłumacząc,  że  chodnik  na  ul.  Goławieckiej  będzie  realizowany we 
współpracy z Powiatowym Zarządem Dróg.

− Radny Emil  Piątek  przedstawił  problem zbyt  małego  parkingu  przy kościele  św.  Anny. 
Zwrócił się do Burmistrza o poszerzenie wjazdu na parking. Kolejno przedstawił problem 
brudnych  chodników.  Dodał,  że  w  niedzielę  (30.08.)  maja  odbyć  się  Dożynki  i  jako 
organizator zwraca się o wyczyszczenie chodników. Następnie zwrócił się z zapytaniem jak 
daleko posunięta jest sprawa budowy przedszkola w budynku MKS – u.

− Radna Otylia Bubiak wyjaśniła, że na Komisji Infrastruktury zostało wystosowane pismo do 
Powiatu  o  naprawę  dróg  oraz  wyremontowanie  przejazdów  kolejowych  na  ul. 
Hołdunowskiej,  na skrzyżowaniu ul.  Pokoju oraz koło stacji  benzynowej  również na ul. 
Pokoju.  Następnie  wyjaśniła,  że  Powiat  wystosował  odpowiedź,  z  której  wynikało,  że 
Burmistrz Miasta ma się postarać o wyremontowanie przejazdu. Radna dodała również, że 
drogi na których znajdują się przejazdy są drogami powiatowymi, więc to Powiat powinien 
dbać o stan przejazdów kolejowych. Zwróciła się do Burmistrza o to aby zainterweniował 
do Powiatu, żeby wyremontowali przejazdy kolejowe.

− Radna Zofia Dudek zwróciła się z zapytaniem do Burmistrza Miasta, czy gmina może coś 
zrobić w kwestii autobusów linii 931 jadącego do Katowic? Dodała, że autobusy z gmin 
sąsiednich dojeżdżają do centrum Katowic, natomiast autobus linii 931 zatrzymuje się na 
Zawodziu skąd jest utrudniony dojazd do centrum Katowic. Następnie zadała pytanie czy 
gmina może zrobić coś aby autobus zatrzymywał się bliżej centrum oraz czy jest możliwość 
zwiększenia częstotliwości przejazdu autobusu linii 931?

− Radny Tomasz  Noras  wyjaśnił,  że  w pewnym sensie  odpowiedź  w sprawie  przedszkoli 
padła,  ale  w  celu  potwierdzenia  zadał  pytanie  do  Burmistrza  Miasta  czy  wszystkie 
pomieszczenia dla przedszkolaków są przygotowane?

− Burmistrza Miasta Pan Wiesław Stambrowski odpowiedział twierdząco na zadane pytanie. 
Następnie Burmistrz udzielił  odpowiedzi w sprawie ul.  Głucha. Wyjaśnił,  że 22 czerwca 
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zostało  wystosowane  pismo  do  Vatenfala  w  sprawie  poszerzenia  wjazdu  na  parking  i 
przeniesienia stacji transformatorowej. W dniu 7 sierpnia została wystosowana odpowiedź, z 
której  wynikało,  że  są  chętni  do  współpracy.   Kolejno  wyjaśnił,  że  sprawa  czystości 
chodników zostanie poruszona z Prezesem EKOREC – u. Kolejno wyjaśnił, że jeśli uda się 
wprowadzić do budżetu na rok 2010 zadanie budowy przedszkola w budynku MKS – u to w 
tym roku zostanie ogłoszony przetarg na projekt. Kolejno wyjaśnił, że będzie monitować o 
naprawę torów w Starostwie Powiatowym. Następnie wyjaśnił, że zwiększając częstotliwość 
kursów linii  931 gmina będzie musiała zapłacić,  a miasto Katowice i  Mysłowice będzie 
musiało wyrazić zgodę na większą częstotliwość kursów. Dodał, że przeprowadzi rozmowy 
z Naczelnikiem Wydziału Inwestycji dlaczego autobus nie dojeżdża do centrum Katowic. 
Następnie wyjaśnił, że gmina na swój koszt wyremontowała na potrzeby przedszkola dwie 
sale lekcyjne z PZS dla dzieci  3 i  4 letnich (2 grupy) + catering, jedna sale lekcyjną w 
Gimnazjum Nr 1, dla dzieci 5 i 6 letnich (2 grupy), które zostały przeniesione z budynku 
przy  ul.  Pokoju  106,  na  porodówce  remont  jest  na  ukończeniu,  warto  zobaczyć  efekt 
remontu. W porodówce będą 3 grupy niejedzące, 2 grupy pełnowymiarowe, 1 grupa mała 
integracyjna  oraz  zespół  ekonomiczny  obsługujący  oba  przedszkola.  Natomiast  w 
Gimnazjum Nr 2 będzie 1 grupa jedząca. 

− Przewodniczący Rady zakomunikował, że w tym roku szkolnym zostało utworzonych  19 
oddziałów przedszkolnych. 

− Burmistrza Miasta dodał, że w tym roku 3 dzieci 6 letnich postanowiło rozpocząć naukę w 
szkole. 

Ad 7. 
WOLNE WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH

Głos zabrali następujący radni:

− Radna Otylia Bubiak zawnioskowała aby umieścić w gazecie lokalnej plansze,  na której 
znajduje się projekt przedszkola po rozbudowie. Dodała, że warto byłoby zamieścić również 
zdjęcia  z  wyremontowanych  szkół,  w  celu  pokazania  mieszkańcom  Lędzin 
przeprowadzonych inwestycji.

− Radny  Kazimierz  Gut  poparł  wniosek  radnej  Otyli  Bubiak.  Dodał,  że  gazeta  lokalna 
powinna informować mieszkańców o prowadzonych inwestycjach. Wyraził również opinię, 
że kadencja pod władzą obecnego burmistrza jest przełomowa, ponieważ dokonała bardzo 
dużo inwestycji w mieście. Następnie złożył oświadczenie. W dniu 9 lipca 2009 roku grupa 
radnych zwróciła się do Przewodniczącego Rady z interpelacją z następującymi pytaniami: 
1.  czy budynek przy ul.  Pokoju 106 to  ten sam budynek przekazany z  zasobów Skarbu 
Państwa przez Wojewodę Śląskiego na rzecz gminy Lędziny rozporządzeniem 323/00 z dnia 
06.11.2000 r., pod nazwą Dom Górnika nr 1? Odpowiedź Przewodniczącego Rady: Budynek 
przy ul. Pokoju 106 to ten sam budynek, który został przekazany gminie Lędziny w drodze 
darowizny z zasobów Skarbu Państwa przez wojewodę Śląskiego na podstawie Zarządzenia 
nr 323/- z 6 listopada 2000r. 
2. czy między 6 listopada 2000 r., a 28.02.2008 r. Wojewoda Śląski dokonał zmiany zapisów 
zarządzenia  323/00  polegającej  na  innym,  niż  pierwotnie  przeznaczeniu  przedmiotowej 
nieruchomości? Odpowiedź Przewodniczącego Rady: Po konsultacji z panem burmistrzem 
Wiesławem Stambrowskim informuje, ze pomiędzy 6 listopada 2000r., a 28 lutym 2008 r. 
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Wojewoda Śląski nie dokonał zmiany zapisów Zarządzenia 323/00 z dnia 6 listopada 2000r. 
3. czy Panu, oraz niektórym radnym – członkom Zarządu Miasta III kadencji znana była 
treść  zarządzenia  323/00  Wojewody Śląskiego?  Odpowiedź  Przewodniczącego  Rady:  Z 
powodu upływu czasu nie pamięta treści zarządzenia.
Następnie  zacytował  końcowy  zapis  interpelacji  o  treści:  Wnosimy  również  do  Pana 
postulat: o zwołanie sesji Rady Miasta V kadencji w celu ostatecznego wyjaśnienia sprawy 
związanej z przekazaniem nieruchomości zwanej Dom Górnika nr 1 lub budynkiem przy ul 
Pokoju 106, oraz ewentualnego podjęcia przez Radę Miasta właściwych kroków prawnych 
w  razie  potwierdzenia  się  dotychczasowych  przypuszczeń  ze  stanem  faktycznym. 
Odpowiedź Przewodniczącego Rady: W nawiązaniu do wniosku o zwołanie sesji informuję, 
że  zgodnie z  art.  20 ust  3,  oraz ust  1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym do wniosku o zwołanie sesji wnioskodawca powinien dołączyć porządek obrad 
wraz  z  projektami  uchwał.  Po  doczytaniu  powyższego  radny  wyjaśnił,  że  procedura 
zwołania sesji jest dobrze znana radnym, natomiast postulat wnosił aby sesja była zwołana 
przez  Przewodniczącego  Rady.  Następnie  zakomunikował,  że  na  podstawie  znanych 
dokumentów  najprawdopodobniej  w  roku  2008  radni  Rady  Miasta  V  Kadencji  zostali 
wprowadzeniu  w  błąd.  Radni,  którzy  podpisali  te  interpelacje  spodziewali  się  reakcji 
Przewodniczącego Rady w świetle zaistniałego problemu. 

− Radna  Teresa  Ciepły odczytała  wniosek  komisji  Budżetu,  Finansów i  Samorządności  o 
kontrolę inwestycji dotyczącej budynku przy ul. Pokoju 106 skierowany do Rady Miasta, 
który stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

− Przewodniczący  Rady  wyjaśnił,  że  stanowisko  Przewodniczącego  Rady  nie  ma  jakiś 
szczególnych  uprawnień,  poza  uprawnieniami,  które  wynikają  z  ustawy o  samorządzie 
gminnym.  Następnie  wyjaśnił,  że  postulat,  który  został  złożony  nie  ma  żadnej  mocy 
prawnej.  Wyjaśnił  również,  że  Przewodniczący  Rady  nie  może  zwołać  sesji  bez 
zastosowania odpowiedniej procedury, czyli uzyskania aprobaty ¼ ustawowego składu Rady 
Miasta  do zwołania  sesji  nadzwyczajnej.  Dodał,  że  w świetle  złożonego wniosku przez 
radną Teresę Ciepły jest przekonany, że kontrola doprowadzi do ostatecznego wyjaśnienia 
sprawy budynku przy ul. Pokoju 106. Następnie wyjaśnił, że wniosek zostanie podany pod 
głosowanie i Rada zdecyduje o tym, czy Komisja Rewizyjna rozpocznie kontrolę. 

− Radna Teresa Ciepły wyjaśniła, że paragraf 18a pkt 4 ustawy o samorządzie gminnym mówi, 
że kontroli mogą dokonywać również inne komisje merytoryczne. 

− Radny Kazimierz Gut wypowiedział się w trybie ad vocem. Wyjaśnił, że złożono postulat o 
zwołanie sesji zwyczajnej, a nie nadzwyczajnej. Dodał, że Przewodniczący Rady ma takie 
uprawnienia  aby  zwołać  sesje  zwyczajną.  Następnie  podkreślił  i  wyjaśnił,  że  Komisja 
Budżetu  podjęła  wniosek  aby kontrola  została  przeprowadzona  przez  komisje  Budżetu, 
Finansów i  Samorządności,  ponieważ  do  zadań  komisji   należy opiniowanie  projektów 
uchwał  w  szczególności  dot.:  budżetu  gminy,  zmian  w  budżecie  gminy,  opiniowanie 
programów dotyczących pozyskiwania środków z funduszy strukturalnych a także sposobu 
ich wydatkowania, co ze sprawa się wiąże, ponieważ na remont budynku przy ul. Pokoju 
106 chciano pozyskać środki z funduszy strukturalnych. Kolejnym zadaniem komisji jest 
działanie  na  rzecz  umacniania  obowiązującego  systemu  prawnego  i  poszanowania 
praworządności,  co  w tym konkretnym przypadku  może  odnosić  się  do   poszanowania 
praworządności. 

− Przewodniczący Rady zakomunikował,  że  przeprowadził  konsultacje  i  nie  ma  potrzeby 
głosowania wniosku, a komisja może podjąć działania polegające na przeanalizowaniu całej 
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dokumentacji dotyczącej przedmiotowej sprawy. 

− Radny Kazimierz Gut stwierdził, że na podstawie znajomości przepisów prawa jaką posiada 
nie  wydanie  zgody  przez  Rade  na  kontrolę,  którą  chce  przeprowadzić  komisja  jest 
niedopuszczalne,  ponieważ  każda  komisja  działa  tylko  za  zgodą  Rady.  Zaprotestował, 
ponieważ  gdyby  komisja  dokonywała  samowolnie  kontroli  to  ta  kontrola  będzie  nie 
prawomocna.  Dodał,  że  tylko  Rada może  wydać  zalecenie  i  uprawnienie  do  dokonania 
kontroli. 

− Przewodniczący Rady wyjaśnił, że swoją opinię zasięgnął po konsultacji z Radcą Prawnym. 
W celu wyjaśnienia sprawy została ogłoszona 5 minutowa przerwa. 

Przewodniczący  Rady  wznowił  obrady.  Następnie  wyjaśnił,  że  są  wątpliwości  wynikające  z 
interpretacji  przepisów  ustawy  o  samorządzie  gminnym  oraz  ze  statutu  gminy  Lędziny 
zawnioskował aby zmienić porządek obrad  wprowadzając punkt „9 wolne wnioski i oświadczenia 
radnych”  po  punkcie  „8  Informacje”.  Dodał,  że  takie  rozwiązanie  pozwoli  na  ostateczne 
rozwiązanie wątpliwości w sprawie. 

− Radny Kazimierz Gut złożył kontrwniosek do wniosku o zmianę porządku obrad, ponieważ 
omawianie spraw umieszczonych w tym punkcie już się rozpoczęło. Dodał, że w trakcie 
obrad w danym punkcie nie należy przesuwać tego punktu na sam koniec. Następnie  radny 
wyjaśnił, że nie wie dlaczego w sprawie się czegoś doszukują. Jako uzasadnienie słuszności 
złożonego  wniosku  i  możliwości  przeprowadzenia  kontroli  przez  Komisje  Budżetu, 
Finansów i Samorządności powołał się na zapis art 18 ust 3 oraz ust 4 ustawy o samorządzie 
gminnym. Dodał, że w myśl ustawy został złożony wniosek.

− Przewodniczący Rady wycofał wniosek o zmianę porządku obrad. Następnie udzielił głosu 
Radcy Prawnemu. 

− Radca  Prawny Pani  Katarzyna  Pluta  –  Gabryś  wyjaśniła,  że  w  zakresie  zadań  Komisji 
Budżetu,  Finansów i  Samorządności  nie  ma   kompetencji  do  przeprowadzenia  kontroli 
jakiegoś określonego odcinka działania gminy w związku z tym powołując się  na artykuły 
ustawy o samorządzie gminnym należałoby nadać takie kompetencje komisji i poddać pod 
głosowanie wniosek 

− Przewodniczący Rady wyjaśnił, że nie widzi przeszkód aby każda komisja miała możliwość 
skontrolowania jakiegoś odcinka działania. Dodał, że nie podważa zapisu art. 18 ustawy o 
samorządzie gminnym. Następnie udzielił głosu radnym Tomaszowi Norasowi oraz Otyli 
Bubiak.

− Radny Tomasz Noras stwierdził,  że Komisja Budżetu,  Finansów i  Samorządności jest  w 
stanie przeprowadzić kontrolę w sprawie w ciągu miesiąca i przedstawić wyniki kontroli w 
postaci protokołu na kolejnym posiedzeniu sesyjnym Przewodniczącemu Rady. W związku z 
powyższym radny zawnioskował aby zintensyfikować działania i przeprowadzić kontrole w 
ciągu miesiąca przez Komisje Budżetu, Finansów i Samorządności. 

− Przewodniczący  Rady  przypomniał,  że  do  dnia  30  września  Rada  Miasta  ostatecznie 
przygotowuje wnioski budżetowe. Dodał, że kolejne posiedzenie sesyjne odbędzie się 24 
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września.  W związku z  powyższym zwrócił  uwagę,  że  czasu jest  mało na zaplanowane 
działania. Dodał jednak, że będzie zadowolony jeśli wyniki kontroli zostaną przedstawione 
na najbliższym posiedzeniu sesyjnym. Następnie zwrócił się do Przewodniczącej Komisji 
Budżetu,  Finansów i  Samorządności  o  odczytanie  wniosku,  który zostanie  poddany pod 
głosowanie. Wniosek został odczytany. 

Przewodniczący Rady poddał wniosek pod głosowanie. 
Stan radnych:14, „za” - 14 głosów; „przeciw” - 0 głosów; „wstrzymujących się” głosów 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

− Radna Otylia Bubiak zabrała głos wyjaśniając, że na podstawie informacji jakie są zawarte 
w książkach o kontrolach  i  wiedzy jaka  została  przekazana radnym na szkoleniu  każda 
komisja  ma  prawo  i  obowiązek  sprawdzać  wszystkie  sprawy.  Przy  stwierdzeniu 
nieprawidłowości  składa  się  wniosek  do  Przewodniczącego  Rady  aby  sprawę  po 
przegłosowaniu mogła skontrolować Komisja Rewizyjna. Dodała, że należy sprawdzić czy 
każda komisja ma możliwość wglądu do dokumentów, czy tylko Komisja Rewizyjna.

− Przewodniczący Rady wyjaśnił,  że Komisja Rewizyjna ma wyłączność na przygotowanie 
wniosku w sprawie udzielenia absolutorium. Następnie przystąpił  do realizacji kolejnego 
punktu obrad. 

Ad 8.
INFORMACJE 

Przewodniczący Rady odczytał następujące informacje:
• Pismo ze Związku Powiatów Polskich kierowane do Wójtów, Burmistrzów, Prezydentów 

Miasta oraz Starostów z dnia 22 lipca br.,  w sprawie cyklu konferencji  organizowanych 
przez związek.

• Pismo z Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  kierowane do Przewodniczącego Rady 
Miasta Lędziny Pana Piotra Gorzenia z dnia 21 lipca br., w sprawie organizacji Pikniku w 
ramach  projektu  „Od  aktywnej  integracji  do  zatrudnienia  –  aktywizacja  społeczno  – 
zawodowa beneficjentów MOPS”. 

• Pismo z Miejskiego Szpitala w Tychach kierowane do wiadomości Przewodniczącemu Rady 
Miasta  Lędziny z  dnia  4  sierpnia  br.,  w  sprawie  wsparcia  w zakresie  zakupu  łóżeczek 
dziecięcych na Oddział Pediatryczny. 

• Zaproszenia z GWSP im. Kardynała Augusta Hlonda w Mysłowicach kierowane dla Rady 
Miasta Lędziny na uroczysta inaugurację Uniwersytetu III Wieku w Lędzinach w dniu 1 
września br. w sali widowiskowo – kinowej w Lędzinach. 

• Pismo kierowane do Burmistrza Miasta, a dekretowane na Przewodniczącego Rady Miasta 
ze Stowarzyszenia Czyste Lędziny z dnia 20 sierpnia br.,  w sprawie zarejestrowania ww 
stowarzyszeni w KRS. 

• Zaproszenie na turniej strzelecki przez Bieruński Ośrodek Sportu i Rekreacji w Bieruniu, 
który odbędzie się 19 września br. 

• Pismo kierowane przez Burmistrza Miasta do Przewodniczącego Rady Miasta z  dnia 24 
sierpnia br., w sprawie odkupienia od Gminy udziałów w spółce MPGO i EO MASTER sp 
zoo z siedzibą w Tychach.  

• Pismo złożone przez Pana Zdzisława Dyoniziaka skierowane do Komisji Rewizyjnej z dnia 
25 sierpnia 2009 roku w sprawie bezprawnego zajęcia działki, oraz zaniechania czynności 
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przez pracowników urzędu. 
• Pismo złożone przez Pana Zdzisława Dyoniziaka skierowane do Komisja Rewizyjna z dnia 

25 sierpnia 2009 roku w sprawie przestępczej działalności Dyrektor MOPS Pani Aleksandry 
Skwary – Zięciak. 
(powyższe informacje stanowią załączniki do protokołu)

• Poinformował o dyżurach radnych od 7 do 11 września br. 

Głos zabrali następujący radni:  

− Radny Emil Piątek poinformował Rade o Dożynkach Miejskich, które odbędą się w dniu 30 
sierpnia br. na stadionie MKS – u. Msza Święta odbędzie się w kościele św. Piotra i Pawła 
na Górkach. Następnie przedstawił szczegółowy plan imprezy Dożynkowej.

− Radny Jerzy Żołna  poinformował,  że  z  alei  MBR zaczęto  podkradać  puzzle.  Następnie 
wyjaśnił, że poinformował Komendanta Straży Miejskiej o zajściu i błyskawicznie sprawę 
rozwiązano,  zapobiegając  przed  większą  kradzieżą.  Złożył  podziękowania  na  ręce 
Komendanta za szybkie działania. Następnie złożył podziękowania na ręce Prezesa MKS – 
u Pana Edwarda Urbańczyka, ponieważ pracownicy MKS – u zamontowali urządzenia na 
boiskach osiedlowych w szybkim czasie. 

− Burmistrz  Miasta  Pan  Wiesław  Stambrowski  zabrał  głos  przedstawiajac  w  skrócie 
sprawozdanie  z  wykorzeniana  budżetu  miasta  Lędziny  za  I  półrocze  2009  roku,  które 
stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że w punkcie informacje odczytał skargi, a w związku z tym należy 
poddać je  pod głosowanie  aby ostatecznie  podjąć decyzje  o  kontroli.  Następnie  wyjaśnił,  że  w 
punkcie informacje nie ma możliwości poddać pod głosowanie skarg w związku z tym zwrócił się 
do Wysokiej  Rady o  umieszczenie  w porządku obrad  po punkcie  informacje kolejnego punktu 
„wolne wnioski” aby można było poddać skargi pod głosowanie. 

− Radna Otylia Bubiak wyjaśniła, że rozmawiała z Panem Dyoniziakiem, który uważa, że Pan 
Łyżwiński  zajął  bezprawnie  działkę.  Po  sprawdzeniu  przez  radą  sprawy  w  Wydziale 
Geodezji okazało się, że działka została zakupiona przez Pana Łyżwińskiego. Dodała, że 
należy sprawdzić najpierw sprawę, a później  kierować na Komisje Rewizyjną. Następnie 
wyjaśniła,  że  druga  skarga  była  już  rozpatrywana  przez  komisję,  a  córka,  która  jest 
wspominana już nie żyje. Następnie porównała skargę do skargi jaka Komisja Rewizyjna 
rozpatrywała  w  sprawie  dr  Hudego.  Wyjaśniła  również,  że  przeprowadziła  rozmowę  z 
Panem Dyoniziakiem oraz Panem Łyżwińskim.

− Przewodniczący Rady wyjaśnił, że tylko Rada Miasta może podjąć decyzje co dalej zrobić 
ze  skargą.  Następnie  wyjaśnił,  że  zostało  naruszone  dobre  imię  Straży  Miejskiej, 
Komendanta oraz Dyrektora i należałoby zbadać przez Komisję Rewizyjną czy argumenty 
podniesione przez skarżącego są słuszne. Następnie udzielił głosu radnemu Kazimierzowi 
Gutowi. 

− Radny Kazimierz  Gut  wyjaśnił,  że  sprawa  jest  bardzo  prosta  i  nie  wymaga  większych 
tłumaczeń. 

Przewodniczący  Rady  poddał  pod  głosowanie  wprowadzenie  do  porządku  obrad  punktu  9  o 
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brzmieniu „wolne wnioski”.
Stan radnych:14, „za” - 14 głosów; „przeciw” - 0 głosów; „wstrzymujących się” głosów 
Punkt 9 „wolne wnioski” został wprowadzony do porządku obrad. 
Ad 9. 

WOLNE WNIOSKI 

Następnie  Przewodniczący  Rady  poddał  pod  głosowanie  zlecenie  Komisji  Rewizyjnej 
przeprowadzenie kontroli w zakresie dwóch skarg złożonych przez Pana Zdzisława Dyoniziaka.  
Stan radnych:14, „za” - 10 głosów; „przeciw” - 4 głosy; „wstrzymujących się” 0 głosów
Komisja Rewizyjna została upoważniona do przeprowadzenie kontroli. 

− Radny Marek Korba złożył wniosek do Pana Przewodniczącego aby punkt informacje był w 
ciągu bloku punktów informacyjnych czyli po sprawozdaniu Komisji Rewizyjnej.

− Przewodniczący Rady wyjaśnił, że byłaby to kwestia przesunięcia.  Następnie wyjaśnił, że 
wniosek traktuje jako informację, ponieważ jako Przewodniczący jest odpowiedzialny za 
przygotowanie porządku obrad. Przewodniczący Rady przyjął wniosek jako uwagę.

Ad 10a. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE MIASTA NA 2009 ROK 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Burmistrzowi Miasta. Przewodniczący Rady odczytał opinię 
komisji w sprawie ww projektu.

− Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski zaproponował zmianę jednego zadania tj. dział 
transport  i  łączność  –  wydatki  majątkowe,  zadanie  wykonanie  nawierzchni  ze  ścieru 
asfaltowego zamiast ul. Poziomkowej wpisać ulicę Paderewskiego boczną. 

W wyniku braku dalszych uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady 
Miasta   Alojzy Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący poddał 
projekt uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/343/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 rok, 
została podjęta i stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Przewodniczący Rady ogłosił 15 minutową przerwę (do 15.50)

Ad 10b. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE  NADANIA NAZWY ULICY 

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu.

W wyniku braku uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta 
Alojzy  Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący  poddał  projekt 
uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/344/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie nadania nazwy ulicy, została podjęta i 
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stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad 10c. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ 
UMOWY W PRZEDMIOCIE WYDZIERŻAWIENIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 

STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ GMINY LĘDZINY, POŁOŻONEJ  W LĘDZINACH, 
OBRĘB HOŁDUNÓW PRZY UL. FREDRY (NA TERENIE TARGOWISKA MIEJSKIEGO) 

– NA CZAS OZNACZONY SZEŚCIU MIESIĘCY
 
Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu. 

− Radny Marek Korba zadał pytania dlaczego okres zawarcia kolejnej umowy jest tak krótki w 
stosunku do umowy wcześniejszej zawartej na 3 lata?

− Radny Kazimierz Gut przychylił się do zapytania radnego Marka Korby i również zwrócił 
się o wyjaśnienie. 

− Wyjaśniając  głos  zabrał  Naczelnik  Wydziału  Geodezji  Pani  Ewelina  Goczoł  która 
zakomunikowała, że nowelizacja ustawy o gospodarce nieruchomości nałożyła obowiązek 
wyrażania zgody przez Radę Miasta na zawieranie kolejnej umowy przez te same strony, na 
ten sam grunt. Następnie wyjaśniła, że umowa jest zawarta warunkowo tylko na pół roku, 
ponieważ  dzierżawca  zalega  z  płatnościami,  a  w  ciągu  tego  okresu  należności  będą 
egzekwowane od dzierżawcy.

W wyniku braku dalszych uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady 
Miasta   Alojzy Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący poddał 
projekt uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/345/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy w przedmiocie  wydzierżawienia  nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy 
Lędziny,  położonej  w  Lędzinach,  obręb  Hołdunów  przy  ul.  Fredry  (na  terenie  Targowiska 
Miejskiego) – na czas oznaczony sześciu miesięcy, została podjęta i  stanowi  załącznik nr 6 do 
protokołu.

Ad 10d. 
PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE  WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ 

UMOWY W PRZEDMIOCIE NAJMU NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ GMINY LĘDZINY, POŁOŻONEJ W LĘDZINACH PRZY 

UL. HOŁDUNOWSKIEJ – NA CZAS OZNACZONY TRZECH LAT 

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu.

W wyniku braku uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta 
Alojzy  Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący  poddał  projekt 
uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 
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Uchwała nr XLIX/346/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy w przedmiocie  najmu  nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy Lędziny, 
położonej w Lędzinach przy ul. Hołdunowskiej – na czas oznaczony trzech lat, została podjęta i 
stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad 10e. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE  WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ 
UMOWY W PRZEDMIOCIE WYDZIERŻAWIENIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ GMINY LĘDZINY, POŁOŻONEJ W LĘDZINACH PRZY 

UL. RATUSZ – NA CZAS OZNACZONY TRZECH LAT

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu. 

W wyniku braku uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta 
Alojzy  Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący  poddał  projekt 
uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/347/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy w przedmiocie  wydzierżawienia  nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy 
Lędziny, położonej w Lędzinach przy ul. Ratusz – na czas oznaczony trzech lat, została podjęta i 
stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad 10f. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ 
UMOWY W PRZEDMIOCIE WYDZIERŻAWIENIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ GMINY LĘDZINY, POŁOŻONEJ  W LĘDZINACH PRZY 

UL. ZAWISZY CZARNEGO – NA CZAS OZNACZONY TRZECH LAT

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu. 

− Radny  Kazimierz  Gut  zadał  pytanie  na  jaki  cel  dzierżawca  chce  przedłużyć  umowę 
dzierżawy?

− Przewodniczący  Rady  wyjaśnił,  że  w  uchwale  pisze  na  jaki  cel  dzierżawca  przedłuża 
umowę.  

W wyniku braku dalszych uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady 
Miasta   Alojzy Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący poddał 
projekt uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/348/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy w przedmiocie  wydzierżawienia  nieruchomości  gruntowej  stanowiącej  własność  Gminy 
Lędziny, położonej w Lędzinach przy ul. Zawiszy Czarnego – na czas oznaczony trzech lat, została 
podjęta i stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
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Ad 10g. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ 
UMOWY W PRZEDMIOCIE WYDZIERŻAWIENIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 

ZABUDOWANEJ BUDYNKIEM PRZEPOMPOWNI ŚCIEKÓW WRAZ Z 
INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ, POŁOŻONEJ W LĘDZINACH W REJONIE 

UL. DŁUGOSZA, NA CZAS OZNACZONY TRZECH LAT

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu. 

W wyniku braku uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta 
Alojzy  Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący  poddał  projekt 
uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała nr XLIX/349/09 z dnia 27.08.2009 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy  w  przedmiocie  wydzierżawienia  nieruchomości  gruntowej  zabudowanej  budynkiem 
przepompowni ścieków wraz z infrastrukturą towarzyszącą, położonej w Lędzinach w rejonie ul. 
Długosza, na czas oznaczony trzech lat, została podjęta i stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad 10h. 
PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ Z 

BUDŻETU GMINY LĘDZINY DLA GMINY GOCZAŁKOWICE – ZDRÓJ 
POSZKODOWANEJ W WYNIKU POWODZI W DNIU 24/25 CZERWCA 2009 ROKU

Przewodniczący Rady odczytał opinię komisji w sprawie ww projektu. 

− Radny Jerzy Żołna zwrócił uwagę na błąd w zapisie paragrafu 1 pkt 1 „ w dniu 24/25”. 
Następnie zwrócił się do radnej Zofii Dudek o poprawność zapisu.

− Radna Zofia Dudek zaproponowała zapis „która miała miejsce w dniach”. 

− Radny Kazimierz Gut zaznaczył, że rozpatrywany jest skutek. 

Przewodniczący   Rady odczytał  zapis  paragrafu  1  pkt  1  oraz  tytułu,  a  następnie  poddał  pod 
głosowanie. 
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

W wyniku braku uwag Przewodniczący Rady zwrócił się do Wiceprzewodniczącego  Rady Miasta 
Alojzy  Palka  o  odczytanie  tytułu  projektu  uchwały.  Następnie  Przewodniczący  poddał  projekt 
uchwały pod głosowanie.
Stan radnych: 14, „za”– 14  głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymujących się” – 0 głosów. 

Uchwała  nr  XLIX/350/09  z  dnia  27.08.2009  roku  w  sprawie  udzielenia  pomocy finansowej  z 
budżetu Gminy Lędziny dla  Gminy Goczałkowice – Zdrój  poszkodowanej  w wyniku powodzi, 
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która miała miejsce w dniach 24/25 czerwca 2009 roku, została podjęta i stanowi załącznik nr 11 
do protokołu.

Ad 11. 
ZAKOŃCZENIE 

Przewodniczący Rady Miasta Pan Piotr Gorzeń podziękował: 

− Szanownym Paniom i  Panom za  pomoc,  przychylność  i  sprawność  w  przeprowadzeniu 
dzisiejszej Sesji,

− Biurze Rady za przygotowanie materiałów na dzisiejszą sesje. 
Przewodniczący Rady Miasta, działając zgodnie z obowiązującą ustawą o samorządzie gminnym 
oraz Statutem Gminy Miejskiej Lędziny, zakończył obrady Sesji Rady Miasta. 

ZAMYKAM OBRADY XLIX SESJI RADY MIASTA

Liczba załączników:  11
w tym nagranie z przebiegu obrad posiedzenia sesyjnego na płycie CD stanowi integralna część 
protokołu.

Na tym protokół zakończono.       

Protokołowała:
Daria Jargieło
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